



ИЗЛОЖБА ЦИЛЕТА МАРИНКОВИЋА У РЕНОВИРАНОМ ЦЕНТРАЛНОМ ДОМУ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

Култура у срцу Београда

Први културни догађај у реновираном здању Централног дома Војске Србије је изложба сликара Милана Цилета Маринковића „Акција, напад, одбрана“, отворена од 24. септембра до 24. октобра

Отварајући изложбу министар одбране Драган Шутановац истакао је да је у непрекидним настојањима Министарства и система одбране да подигне углед припадника Војске Србије и култура имала значајну улогу. Томе свакако доприносе и оркестар Гарде и Уметнички ансамбл „Станислав Бинички“, с једне стране, а с друге и сликарске колоније, које већ низ година остављају траг у нашој култури.

– Ове године успели смо да реновирамо Централни дом, објекат који је изграђен средствима ратника из Првог светског рата. Отварајући ову изложбу нашег уваженог сликара у, за нас веома важном и обновљеном Дому, желим да захвалим представницима норвешке амбасаде и Краљевине Норвешке који су својом донацијом помогли реновирање простора и опремање Медија центра, у коме ћемо информисати јавност о достигнућима система одбране и свим активностима Војске Србије – рекао је министар Шутановац.

Зорица Томић



Исидора Бјелица

Душка Јованић и Биљана Вилимон





ОМ ДОМУ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

Cille

еограда

Свечаности отварања изложбе присуствовали су бројни гости, пријатељи и поштоваоци стваралаштва Цилета Маринковића, представници београдских установа културе, познате личности из света уметности, музике, медија, представници дипломатског и војнодипломатског кора, генерали и официри Војске Србије, студенти Војне академије...

О уметничком стваралаштву Цилета Маринковића говорио је ликовни критичар Ђорђе Кадијевић, који је истакао особеност и вишезначност Цилетовог сликарства, у коме доминирају боја и игра боја.

Изузетно културно вече у Централном дому, музичким програмом употпунили су чланови Уметничког ансамбла Министарства одбране „Станислав Бинички“.

Д. ГЛИШИЋ.
Снимили М. ПЕРИЋ и Ј. МАМУЛА



Амбасадор Норвешке Хакон Бланкенборг
и војни изасланик потпуковник Терје Хаверстад



Слободан Унковић



Мадлен Цеттер



Милица Милша
и Жарко Јокановић